

高青县木李镇龙湾社区

燃气安全培训让居民过上幸福暖冬

淄博11月26日讯 “壁挂炉内的生活热水和供暖热水是两路热水,两条管道互不干扰;这个按钮不能随意按动……”近日,在高青县木李镇龙湾社区,木李镇安全环保办公室负责人陪同燃气公司专家向居民现场

介绍燃气设施的日常检查方法及注意事项。

龙湾社区是一个黄河滩区迁建小区。自从今年秋天,滩区居民告别黄河滩区喜迁新居后,增强居民燃气的消防意识、提高安全隐患排查能力和应急处置

水平成为当前生活安全的重点。为了预防燃气安全事故发生,木李镇安全环保办公室邀请燃气公司专家、燃气壁挂炉公司安装专家,为龙湾社区居民进行了燃气安全用气培训。

专家以两款壁挂炉为例,入

户演示了壁挂炉的正确使用步骤,并发放壁挂炉使用说明书及燃气安全宣传彩页。

“燃气公司专家向我们介绍了小区燃气设施的日常检查方法及注意事项,重点讲解了天然气泄漏的危害、原因、应急处理

和急救措施等安全知识。这样,我们就可以放心用气,过上幸福暖冬了。”龙湾社区居民李仁芳说。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 石晓静



11月20日,桓台县城区街道少海社区党员代表、居民代表围坐在一起聊生活中的民生实事。

小板凳上聊民生 拉呱说事解民忧

淄博11月26日讯 为更好地解决居民的操心事、烦心事,以更接地气的方式了解居民生活的方方面面,11月20日,桓台县城区街道少海社区以加强社区党建为引领,以增强社区服务为重点,通过“坐着板凳拉家常”的方式,与社区党员代表、居民代表围坐在社区党建主题公园,一起聊生活中的民生实事。

“小板凳拉呱”现场,党员群众畅所欲言,谈话内容涉及衣、食、住、行等与居民生活息息相关的方面。桓台县城区街道党工委委员、组织委员张莹,少海社区党委书记隋国萍,详细听取居民谈话,并对居民提出的意见和建议进行记录,认真收集社情民意,争取让大家所关心、关注的问题得到有效解决。

民生无小事,枝叶总关情。通过“小板凳拉呱”的方式访民情、听民意,社区听到了居民群众的真心话,找到了为民服务的方向,同时将党的方针政策以更加喜闻乐见、通俗易懂的方式向居民群众进行宣讲,切实把实事办到群众心坎上。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 刘畅

桓台农商银行 “乡村好青年贷”助力青年创业就业

淄博11月26日讯 为进一步支持乡村振兴,践行普惠金融理念,发挥自身地方金融“主力军”的作用,支持“乡村好青年”创业就业,11月19日,桓台农商银行联合共青团桓台县、起凤镇青年工作委员会在起凤镇政府召开桓台农商银行“乡村好青年贷”产品推介会。共青团桓台县委副书记毛晓兵、共青团起凤镇书记宋丽静、起凤镇青年人才

协会会员、各村团委工作负责人、桓台农商银行内训师代表及部分好青年代表参加了此次推介会。

推介会上,桓台农商银行内训师向在场客户介绍该行“乡村好青年贷”“创业担保贷”“鲁担惠农贷”等多款特色贷款产品,结合服务对象、贷款额度、优惠政策、贷款期限及担保方式等,对产品进行详细解读,现场互动

中解答客户对“乡村好青年贷”申请等方面的疑问。

此次产品推介会的召开,为桓台县青年人才代表创新创业提供了有力保障,是桓台农商银行团建与业务发展相融合的重要举措,推动了该行与共青团桓台县委合作,助力桓台农商银行更好更快发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张林

桓台公路事业服务中心 加强冬季公路附属设施管理

淄博11月26日讯 进入冬季以来,桓台公路事业服务中心积极采取措施,加强公路附属设施管理,确保冬季公路安全设施完好,为车辆、行人安全通行提供安全保障。

桓台公路事业服务中心坚持巡查管理常态化,把公路附属

设施列入公路巡查的重要内容,实行养护、路政、养护工区三位一体的联合巡查、错时巡查,做到第一时间发现公路设施损坏、缺失等问题,并及时进行修复;坚持日常维护常态化,制定日常保养维护计划,定期对公路设施补设、维修、擦洗,实时做到

公路设施齐全可靠;坚持多方配合管理常态化,与交警等执法部门及沿线镇、村建立联动机制及信息共享,对破坏设施的行为及时劝阻和制止,切实保护路产路权。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 王建

桓台县编办研发“双平台”

全面提升事业单位绩效考核信息化水平

淄博11月26日讯 桓台县编办先后研发应用满意度测评系统和绩效考核平台,充分发挥大数据、云计算、互联网的分析、储存、传输等功能,让数据“活起来”,让信息数据多“跑腿”,让部门单位少“跑路”,深入推进信息化技术与事业单位绩效考核的融合发展,为推动考核工作高质量发展提供新动能。

桓台县编办创新研发“桓台编办微信测评系统”,全面应用于主管部门评价、职工评价和基层代表评价。该系统应用便捷,测评人员无需下载APP,只需登录“桓台机构编制微信公众号-微服务-满意度测评系统”,进行身份验证后即可进行测评。根据测评对象不同,共设计5套调查问卷,同时设计了填写不满意理由和意见建议的功能,测评结果和意见可实现即时汇总。通过该平台的应用,使测评方式更加高效,测评时间更加灵活,测评过程更加公正,结果公开更加便捷,有效解决了过去集中代表现场填写问卷存在的测评成本高、参评率低、私密性客观性差等问题;在工作时限方面,满意度测评工作

由原来的12个工作日压缩为目前的4个工作日。

桓台县编办创新研发“桓台县事业单位绩效考核平台”,全面应用于事业单位绩效考核工作全流程。各主管部门(考核组)只需登录“桓台机构编制网站-事业单位监管-绩效考核平台”,输入部门(考核组)登录账号和密码即可进入登录界面,完成指标制定和提报、指标考核和成绩提报等工作;县事考办工作人员通过该平台可即时完成指标审核和成绩审核等工作;各个指标的考核成绩、汇总成绩、考核排名以及等次均由系统自动计算生成。该平台的应用使绩效考核各个流程全部实现系统化、信息化,共减少4项工作流程,取消9项书面材料,考核成绩汇总环节由原来的7个工作日的人工汇总压缩为0个工作日的系统自动即时汇总,其他工作环节时限也大幅缩减,整个考核流程更加便捷、高效,真正达到以信息化手段提升绩效考核精准化、科学化和高效化水平的目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 牛玮

桓台县荆家镇卫生院 创新宣传方式 快板为“艾”发声

淄博11月26日讯 “打竹板,响连声。我们是荆家镇卫生院疾控宣传员,传播知识和防范,响应号召做宣传。今天宣传讲点啥,防治艾滋是要点。”11月25日上午,桓台县荆家镇后孙村文化大院内,一场艾滋病健康知识宣讲吸引了60余名群众参加。

与以往的宣传形式不同,此次宣讲别出心裁地通过快板方式,宣讲艾滋病防控知识。台上,5名医护人员通过自编快板,生动地讲解了艾滋病的危害、传播途径、易感人群、防控要点等知识,引来台下群众阵阵掌声。

快板结束之后,在场群众意犹未尽,要求医护人员再来一遍。村民李兆耕说:“这种形式挺好,朗朗上口,通俗易懂。我也记住了‘红丝带,胸前飘,宣传教育要普照,遏制艾滋靠大家,和谐社会你我他’等内容。”

活动现场设置了艾滋病

防治宣传栏,医护人员通过发放资料、派发相关安全用品等形式,向现场群众宣传艾滋病防控相关知识,引导群众正视艾滋、关注艾滋、预防艾滋,倡导文明健康生活方式。

荆家镇卫生院公共卫生科主任孙玉玲介绍,2020年12月1日是第33个“世界艾滋病日”,今年的主题是“携手防疫抗艾共担健康责任”。“我们自编了这个快板,通过通俗易懂、喜闻乐见的表演形式,让群众深入地了解艾滋病防治知识,转变‘艾滋病离我还远,艾滋病无药可治’的错误认识。下一步,我们将进村居、进学校、进企业,力争让每一个人都能掌握艾滋病防控知识,采取科学有效的防控措施,控制艾滋病的传播和流行。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军